



GRATA
INTERNATIONAL

Local Knowledge
for Global Business

www.gratanet.com

Стартовал цикл семинаров «Правовые обзоры с арбитрами МКАС при ТПП РФ»

Стартовал цикл семинаров «Правовые обзоры с арбитрами МКАС при ТПП РФ»

24 ноября на базе Союза «Торгово-промышленная палата Ростовской области» состоялся первый семинар цикла «Правовые обзоры с арбитрами МКАС при ТПП РФ». Цикл мероприятий направлен на привлечение интереса к третейскому разбирательству со стороны регионального бизнеса, профессиональной юридической среды. В ходе проведения цикла арбитры МКАС, специализирующиеся на отдельных видах споров, рассказывают об особенностях данных видов споров, акцентируют внимание на наиболее сложных аспектах, делают обзоры как разбирательств данных категорий дел в государственных судах, так их рассмотрения в МКАС.



В рамках первого семинара «Актуальные вопросы права в сфере строительства» Управляющий партнер АБ «Степанов и Аксюк» ассоциированного офиса GRATA International в России Игорь Степанов рассказал о взыскании ущерба с застройщика, подрядчика в соответствии с ст. 60 Градостроительного кодекса РФ. Так, в градостроительном законодательстве произошли существенные изменения в сторону увеличения ответственности застройщиков за вред, причиненный при строительстве. Указанные изменения заставляют застройщиков задуматься о безопасности проведения строительных работ, а также о минимизации финансовых рисков. Основные изменения заключаются в том, что «Новая» система ответственности заключается в том, что теперь в случае причинения вреда при строительстве обязанность по возмещению вреда и выплате компенсации возникает не у причинителя вреда, а у застройщика независимо от его вины в случившемся. Одной из главных особенностей изменений является то, что в случае причинения вреда жизни и здоровью личности помимо возмещения вреда, который может включать в себя моральный вред, расходы на лечение, потери, связанные с неполучением заработной платы, расходы, связанные с погребением, застройщик выплачивает фиксированную компенсацию сверх возмещения вреда от 1 до 3 млн. рублей. Подробнее по [ссылке](#).

В мероприятии приняли участие представители строительной индустрии Ростовской области, подключились к видеосвязи представители других регионов.

Регионы

РОССИЯ